
19. decembra 2018 bolo v našej škole rušno  

už od rána. Tento predvianočný deň sa niesol 

v aktívnej príprave na poobedňajšie vianočné 

vystúpenie  v Kultúrnom dome v Brekove pod 

názvom  

Vianočné prekvapenie. 
Žiaci za podpory svojich učiteľov pripravili 

rodičom a priateľom školy prekvapenie v podobe 

kultúrneho vystúpenia pre malých i veľkých, ktoré 

sa nieslo v duchu Vianoc. 

Pani riaditeľka Mgr. Marcela Koscelníková 

privítala všetkých prítomných úvodným príhovorom                                

a povzbudila malých účinkujúcich hercov, 

spevákov, recitátorov i tanečníkov. 

 

 

   

 

 

 

 

 



Šikovní žiaci postupne rozbalili celé vianočné 

prekvapenie svojim rodičom i príbuzným. Každý                     

zo žiakov ZŠ Brekov mal možnosť vystupovať 

v tomto nádhernom programe a potešiť svojich 

blízkych. 

 Vianočný scenár bol naozaj štedrý. Nechýbali 

nádherné  vianočné básne v podaní žiačok                              

2. ročníka i  Vianočná pekáreň od Mira Jaroša plná 

chutných perníkov, ktoré spevom upiekli žiaci         

2. a 4. ročníka. 

 

Ale my vieme, že ten pravý duch Vianoc nie je 

len o pečení perníkov a upratovaní, ale je najmä 

o zrodení Lásky – malom Ježiškovi. Zázračný príbeh 

Vianoc zahrali malí herci 3. ročníka.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

V závere zázračného príbehu znela prekrásna 

pieseň Vianočné sviatky tiež v podaní žiakov                     

3. ročníka. 

Aj malí prváci sa podieľali na vianočnom  

prekvapení svojim vinšom i veselým tancom.  

 

  

 



 

Premenili sa i na malé ovečky, ktoré sa 

spevom radovali z príchodu malého Ježiška. 

 

 

 

 

 

 

Do Betlehema zavítali aj pastieri, ktorým anjel 

zvestoval, že sa v ich mestečku narodil Spasiteľ. 



 

 Vianočné vystúpenie žiaci zakončili ako praví 

školáci vianočnou abecedou i medzinárodným 

táborom detí z rôznych kútov sveta, ktoré zdieľali 

ostatným, ako prežívajú vianočné sviatky. 

 Veríme, že  naše deti spríjemnili predvianočné 

obdobie všetkým ľuďom dobrej vôle.  

 


